

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1762 - 2012 ජූනි මස 08 වැනි සිකුරාදා - 2012.06.08
1762 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 08 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
காணி நிர்ணய அறிவித்தல்கள்	-	நிர்ணய உத்தியோகத்தர்களினாற் காணி விற்பனைகள்	-
முன்னறிவித்தல்கள்	-	மேல் மாகாணம்	-
இறுதிக் கட்டளைகள்	-	மத்திய மாகாணம்	-
அரசாங்க அதிபர்களினால் காணி விற்பனைகள்	-	தென் மாகாணம்	-
மேல் மாகாணம்	-	வட மாகாணம்	-
மத்திய மாகாணம்	-	கீழ் மாகாணம்	-
தென் மாகாணம்	-	வடமேல் மாகாணம்	-
வட மாகாணம்	-	வடமத்திய மாகாணம்	-
கீழ் மாகாணம்	-	ஊவா மாகாணம்	-
வடமேல் மாகாணம்	-	சப்ரகமுவ மாகாணம்	-
வடமத்திய மாகாணம்	-	காணி சொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
ஊவா மாகாணம்	-	காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்	130
சப்ரகமுவ மாகாணம்	-	காணி மீட்டல் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
		நானாவித காணி அறிவித்தல்கள்	136
		சிறுநிலச் சொந்தக்காரர் திட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) உண்ணாட்டரசிறை (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2012, மாச்சு 09 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(ii) ஹிஸ்புல்லாஹ் மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2012, மாச்சு 30 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(iii) தென்னிலங்கை மூன்றாம் நிலைக்கல்வி மற்றும் தலைமைத்துவப் பயிற்சிப்பீடம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2012, ஏப்பிறல் 20 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

கவனிக்க.- இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி V இல் 2012 ஆம் ஆண்டின் காலாண்டிற்கான (ஏப்பிறல்- யூன்) புத்தகப் பட்டியலொன்று ஆங்கில மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதிக் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, யூன் மாதம் 15 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, யூன் மாதம் 01 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச்சட்டத்தின்கீழ் அறிவித்தல்கள்

இணைப்பு 9

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஹொந்தமுனி ஷியாமன் நிலந்த த சோயிசா சிரிவர்தன ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1985.03.07 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/ப்ர/2122 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான தெபரவெவ, திஸ்ஸமஹாராம எனும் முகவரியில் வசிக்கும் அபேவிக்ரம ஆர்ச்சிகே நிகுலஸ் ஹாமி என் பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, ஹம்பந்தோட்டை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் ஹம்/39/1103/85 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1985.09.23 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பான ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 16.07.2011 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

ஹம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மாகம் பற்றில்/தெபரவெவ கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த தெபரவெவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளது, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட எப்ஃபிபி 622 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 85 F 3 இரேகை வரைதலில் 85 F 43 ஆம் இலக்கக் காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 00 ஏக்கர் 00 றூட் 01 பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதுமீ கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு - வடக்கில் : ஒதுக்கிய காணித்துண்டு இலக்கம் 85 எப்ஃபி2 ; கிழக்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 85 எடபிள்யு ; தெற்கில் : ஒதுக்கிய காணித்துண்டு இலக்கம் 83 ஏ3 ; மேற்கில் : ஒதுக்கிய காணித்துண்டு இலக்கம் 83 ஏ3.

எச். எஸ். என். டி இஸட் சிறிவர்தன,
பிரதேச செயலாளர்,
திஸ்ஸமஹாராம.

24.05.2011.

6-182/1

தென் மாகாண சபையின் ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஹொந்தமுனி ஷியாமன் நிலந்த த சோயிசா சிரிவர்தன ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1999, செத்தெம்பர் இரண்டாம் ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/12/ப்ர/52968 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான காவன்திஸ்ஸபுர திஸ்ஸமஹாராம எனும் முகவரியில் வசிக்கும் மேசி வணிகசேகர என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, ஹம்பந்தோட்டை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் ஹம்/83/3173/2000 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2000.08.24 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பான ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

ஹம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மாகம் பற்றில்/காவன்திஸ்ஸபுர - கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த குருகும்பியாகந்த எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட இரேகை வரைதலில் காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 01 ஏக்கர் 00 றூட் 00 பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதுமீ கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு - வடக்கில் : காமினி விக்ரமசூரிய என்பவரின் காணி ; கிழக்கில் : திஸ்ஸ - சுதீர்காமம் வீதிக்கான ஒதுக்கு ; தெற்கில் : தினேஷ் டயஸ் சமரசேகர என்பவரின் காணி ; மேற்கில் : டபிள்யு. ஜி. சமன் புஷ்பகமாரச என்பவரின் காணி.

எச். எஸ். என். டி இஸட் சிறிவர்தன,
பிரதேச செயலாளர்,
திஸ்ஸமஹாராம.

2012.03.08

6-182/2

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஹொந்தமுனி ஷியாமன் நிலந்த த செயாசிசா சிரிவர்தன ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1998.12.28 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/12/ப்ர/50353 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கோன்வெலான திஸ்ஸமஹாராம எனும் முகவரியில் வசிக்கும் கருதொட்டகே பீரிஸ் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, ஹம்பந்தொட்டை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் ஹம்/82/3150 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1999.08.19 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

ஹம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மாகம் பற்றில்/கோன்வெலான கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கோன்வெலான எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், - என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எம். பி. ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில், ஹ/90/005 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் இரேகை வரைதலில் 20 ஆம் இலக்கக் காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.620 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு - வடக்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 10 ; கிழக்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 459 ; தெற்கில் : நெல்லுல கிராம சபைப் பாதை ; மேற்கில் : கால்வாய்க்கான ஒதுக்கு.

எச். எஸ். என். டீ இஸட் சிறிவர்தன,
பிரதேச செயலாளர்,
திஸ்ஸமஹாராம.

லியனகே நிரோஷா பியுமலி ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1986.02.12 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள கா/ப்ர 7348/ எல்எல் 1606 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான அங்குளுசஹ எனும் முகவரியில் வசிக்கும் கருணாயகசு ஜயனோரிஸ் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, காலி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல் டி ஓ 1172 (டி 4/198) ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1986.07.17 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

காலி நிருவாக மாவட்டத்தின் ஹபராதுவ (இப்போது, இமதுவ) பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தல்பே பத்துவ தெற்கு பற்றில்/ அஹங்குளுசஹ கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த அங்குளுசஹ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், காலி சிரேட்ட நில அளவையாளர் அத்தியட்சகர் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட வெளிக்களத் தாளில் எப் 1 விபி 652 ஆம் இலக்க துண்டு 602 ஆம் இலக்கக் காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.399 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு குண்டப்பா கந்த - வடக்கில் : இந்தக் காணியில் காணித்துண்டு இலக்கம் 343 ; கிழக்கில் : இந்தக் காணியில் காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 343 மற்றும் 603 ; தெற்கில் : இந்தக் காணியில் காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 600, 601 மற்றும் 603 ; மேற்கில் : இந்தக் காணியில் காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 588 மற்றும் 600.

எல். என். பியுமாலி லியனகே,
பிரதேச செயலாளர்,
இமதுவ.

2009.08.03
6-182/4

2012.03.08

6-182/3

இணைப்பு 9

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் காலி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள இமதுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், (பதில்) பிரதேச செயலாளர் லேவ்வல

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மாகாண சபையின் காலி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள போபே போத்தல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் மாலனி லொகுபோதாசும ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின்

19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1990.10.30 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள காப்ர / 12490 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கிதுலம்பிட்டிய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் மாம்பிட்டிய ஆரச்சிகே டனி என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, காலி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல் டி-ஓ ஏ 1/89 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1991.09.13 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

காலி நிருவாக மாவட்டத்தின் போபே போத்தல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் காலி கடவச்சுதர பற்றில்/கோறளையிலுள்ள கிதுலம்பிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கிதுலம்பிட்டிய எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 18/52 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில்/நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு பிபிகா 544 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 08 ஆம் இலக்கக் காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 00 ஏக்கர் 01 றூட் 04 பேர்ச்சல் விஸ்தீரணமுள்ளதுமீ கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு - வடக்கில் : இந்த வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 07 ; கிழக்கில் : இந்த வரைபடத்தில் ரி. பி. 118100 ; தெற்கில் : இந்தக் காணியில் காணித்துண்டுகள் 9 1/2 மற்றும் 57; மேற்கில் : இந்த வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 6 மற்றும் 9 1/2.

எல். பீ. மாலனி,
பிரதேச செயலாளர்,
போபே போத்தல,
லபுதுவ, காலி.

02.02.2011.

6-182/5

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

அதிஉத்தமராம சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் பிரிவின் கீழ் பது/பி 30733 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட அளிப்பு கலேதண்ட, உட்கேந்தகொல்ல அராவ முகவரியில் வசிக்கும் ராஜபக்ஷ கொடிகாரகே மனுவேல் என்பவருக்கு 1999.12.13 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டது. கீழே தரப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்தப் பற்று நிலம் பதுனை மாவட்டப் பதிவாளரின் அலுவலகத்தில் எல். டி. ஓ 2751 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2000.11.03 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

இப்பற்று நிலத்திற்குச் சட்ட முறையிலான பின்னூரிமையாளர் இல்லை என்பதாலோ, அல்லது பின்னூரிமையாளர் இருந்தும் அவர் சட்டமுறையிலான பின்னூரித்து உரிமைக்கு விருப்பம் இல்லாமல் இருப்பதாகவோ, பின்னூரிமையாளர் ஒருவரை நியமனம் செய்யவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் ஊவா மாகாண சபையின் வெளிமடை பிரதேசச் செயலகப் பிரிவின் பிரதேசச் செயலாளராகிய இமீஹாமி முதியன்சேலாகே சாந்தா பண்டார ஜயசந்தர ஆகிய நான், மேலே சொல்லப்பட்ட அளிப்புப் பத்திரத்தைக் காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ், இரத்துச் செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுத்து வருகிறேன் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இந்த நடவடிக்கை எதிர்த்து ஏதும் ஆட்சேபம் இருந்தால், அதை ஆந் திகதிக்கு முன்னதாக எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத்தருதல் வேண்டும்.

அட்டவணை

பதுனை நிருவாக மாவட்டத்தின் வெளிமடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தபவின்ன பற்றில்/ உட்கேந்தகொல்ல கிராம சேவை அலுவலரின் பகுதியில் உள்ள உட்கேந்தகொல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகம் அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்டு பதுனை நில அளவையாளர் நாயகம் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ள அ. க. சி. 192 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 33/32 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டு எனக்குறிப்பிடப்படுவதும் 01 ஏக்கர் 0 றூட் 0 பேர்ச்சல் விஸ்தீரணமுள்ளதுமீ பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணித்துண்டு : வடக்கில் : அராவ வயல்வெளியின் சொந்த காணி ; கிழக்கில் : கால்நடை பண்ணை இடம் ; தெற்கில் : கால்நடை பண்ணை இடம் ; மேற்கில் : கால்நடை பண்ணை இடம்.

ஈ. எம். எஸ். பீ. ஜயசந்தர.
பிரதேச செயலாளர்,
வெளிமடை.

2011.2.3

6-182/6

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

அதிஉத்தமராம சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் பிரிவின் கீழ் பது/பி 38900 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட அளிப்பு கலேதண்ட, உட்கேந்தகொல்ல அராவ முகவரியில் வசிக்கும் ராஜபக்ஷ கொடிகாரகே மனுவேல் என்பவருக்கு 1997.08.20 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டது. கீழே தரப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்தப் பற்று நிலம் பதுனை மாவட்டப் பதிவாளரின் அலுவலகத்தில் எல். டி. ஓ 1638 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1999.07.02 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பற்று நிலத்திற்குச் சட்ட முறையிலான பின்னூரிமையாளர் இல்லை

என்பதாலோ, அல்லது பின்னூற்றையாளர் இருந்தும் அவர் சட்டமுறையிலான பின்னூற்றிக்கு உரிமைக்கு விருப்பம் இல்லாமல் இருப்பதாகவோ, பின்னூற்றியையாளர் ஒருவரை நியமனம் செய்யவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் ஊவா மாகாண சபையின் வெளிமடை பிரதேசச் செயலகப் பிரிவின் பிரதேசச் செயலாளராகிய இமிஹாமி முதியன்சேலாகே சாந்த பண்டார ஜயசந்தர ஆகிய நான், மேலே சொல்லப்பட்ட அளிப்புப் பத்திரத்தைக் காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ், இரத்துச் செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுத்து வருகிறேன் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இந்த நடவடிக்கை எதிர்த்து ஏதும் ஆட்சேபம் இருந்தால், அதை ஆந் திசுதிக்கு முன்னதாக எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத்தருதல் வேண்டும்.

அட்டவணை

பதுளை நிருவாக மாவட்டத்தின் வெளிமடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தபவின்ன கோறளையில் உட்கேந்தகொல்ல கிராம சேவை அலுவலரின் பகுதியில் உள்ள உட்கேந்தகொல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், - என அழைக்கப்படுவதும், நில அளவையாளர் நாயகம் அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்டு பதுளை நில அளவையாளர் நாயகம் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ள எஸ். வீ. பீ. 192 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 33 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டு எனக்குறிப்பிடப்படுவதும் 00 ஏக்கர் 02 றூட் 00 பேர்ச்சல் விஸ்தீரணமுள்ளதும பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணித்துண்டு : வடக்கில் : அராவ வயல்காணியின் எல்லை ; கிழக்கில் : ஓடைக்கு ஒதுக்கப்பட்ட எல்லை தவிர ; தெற்கில் : ஜெ. பி. சேரயாவின் 192/33 ஆகிய இடத்தின் எல்லை ; மேற்கில் : கால்நடை பண்ணை இட எல்லை.

ஈ. எம். எஸ். பீ. ஜயசந்தர.
பிரதேச செயலாளர்,
வெளிமடை.

2011.2.3

6-182/7

சட்டமுறையிலான பின்னூற்றிக்கு உரிமைக்கு விருப்பம் இல்லாமல் இருப்பதாலோ, பின்னூற்றியையாளர் ஒருவரை நியமனம் செய்யவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் ஊவா மாகாண சபையின் பண்டாரவளை பிரதேசச் செயலாளராகிய டி. எம். இந்திரா திசானாயக ஆகிய நான், மேலே சொல்லப்பட்ட அளிப்புப் பத்திரத்தைக் காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ், இரத்துச் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுத்து வருகிறேன் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இந்த நடவடிக்கை எதிர்த்து ஏதும் ஆட்சேபம் இருந்தால் அதை 2012 ஆந் திசுதிக்கு முன்னதாக எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத்தருதல் வேண்டும்.

அட்டவணை

பதுளை நிருவாக மாவட்டத்தின் பண்டாரவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மகா பளாத பற்றில்/கோறளையில் தந்திரிய கிராம சேவை அலுவலரின் பகுதியில் உள்ள கிணிகம கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், - என அழைக்கப்படுவதும், காணித்துண்டு எனக் குறிப்பிடப்படுவதும் 00 ஏக்கர் 00 றூட் 20 பேர்ச்சல் விஸ்தீரணமுள்ளதும கீழ்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணி : வடக்கில் : மெதவின்ன கீழ் வீதி அரசாக்கணி ; கிழக்கில் : என். ஏ. சந்திரகாந்தியின் காணி ; தெற்கில் : மத்திய மகா வித்தியாலய வயற் கால்வாய் ; மேற்கில் : ஜினசிரியின் அனுமதியற்ற காணி.

டி. எம். இந்திரா திசானாயக்க.
பிரதேச செயலாளர்,
பண்டாரவளை.

2012.02.10.

6-182/8

இணைப்பு 9

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

அதிஉத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்திக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் பிரிவின் கீழ் பது/பிர/33611 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட அளிப்பு பண்டாரவளை கிணிகம, மெதவின்ன என்ற முகவரியில் வசிக்கும் ஜயவீர முதியன்சேலாகே புஞ்சிபண்டா என்பவருக்கு 1997.02.05 ஆந் திசுதி வழங்கப்பட்டது. கீழே தரப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்தப் பற்று நிலம் பதுளை மாவட்டப் பதிவாளரின் அலுவலகத்தில் எல். டி. ஒ 3661 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1997.05.20 ஆந் திசுதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பற்று நிலத்திற்குச் சட்ட முறையிலான பின்னூற்றியையாளர் இல்லை என்பதாலோ, அல்லது பின்னூற்றியையாளர் இருந்தும் அவர்

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

வடமத்திய மாகாண சபையின் அனுராதபுரம் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள நாச்சாதுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஆகிய ஜுவன் வடு சுசுத் கிச்சிரி ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1986.04.07 ஆந் திசுதி வழங்கப்பட்டுள்ள அனு/புர/8438 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான சியம்பளாவ எனும் முகவரியில் வசிக்கும் திசானாயக்க முதியன்சேலாகே பியதிலக என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, அனுராதபுரம் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 19/237 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1990.02.22 ஆந் திசுதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூற்றியையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையானவர் இருந்தும் அவர்

பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை ஆந் திசதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

அனுராதபுரம் நிருவாக மாவட்டத்தின் நாச்சாதுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நுவரசம் பற்றில்/கோறளையிலுள்ள 13பி (261-அலுவலகம்) கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த சியம்பளாவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், எப். வி. பி 289 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 27 ஆம் இலக்கக் காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.404 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு - வடக்கில் : 26 (பகுதி) ; கிழக்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 28 ; தெற்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 29 (பகுதி) ; மேற்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 12 (பகுதி).

ஜே. டப்ளியூ. எஸ். கித்சிரி,
பிரதேச செயலாளர்,
நாச்சாதுவ,
சிறாவஸ்திபுர.

2011.08.23.

6-182/9

ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை ஆந் திசதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

அனுராதபுரம் நிருவாக மாவட்டத்தின் ரம்பேவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கேதாவ பற்றில்/கோறளையிலுள்ள 22 கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கல்பேதமன எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், - 142 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 183 ஆம் இலக்கக் காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.984 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு - வடக்கில் : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 182, 181 மற்றும் 184 ; கிழக்கில் : காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 185 மற்றும் 184 ; தெற்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 185 ; மேற்கில் : காணித்துண்டு இலக்கம் 185.

எஸ். என். ஜி. அபேசேகர,
பிரதேச செயலாளர்,
ரம்பேவ.

2010.06.09.

6-182/10

இணைப்பு 9

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

வடமத்திய மாகாண சபையின் அனுராதபுரம் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள ரம்பேவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் எஸ். என். ஜி. அபேசேகர ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1987.08.12 ஆந் திசதி வழங்கப்பட்டுள்ள அனு/ப்ர / 19476 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கல்சேதமன (யாய 05, வலது கரை, மகனதராவ) எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஹேரத் முதியன்சேலாகே அப்புஹாமி என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, அனுராதபுரம் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 31/57 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1993.07.02 ஆந் திசதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையானவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது.

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

வடமத்திய மாகாண சபையின் அனுராதபுரம் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள மிஹிந்தல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஆகிய எம். டப்ளியூ. எம். எம். மதஹபொல ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1997.09.15 ஆந் திசதி வழங்கப்பட்டுள்ள அனு/மிஹி/ப்ர 2146 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான யாய 01 வலது கரை, மஹகனதராவ எனும் முகவரியில் வசிக்கும் சவுல்பானகே ஜுவானின் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, அனுராதபுரம் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 285/24 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1998.01.13 ஆந் திசதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையானவர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை

எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை ஆந் திசுதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

ஆந் திசுதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

அட்டவணை

அட்டவணை

அனுராதபுரம் நிருவாக மாவட்டத்தின் மிஹிந்தல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கனதரா கோறளையிலுள்ள இலக்கம் 583 கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த யாய 01 இடது கரை எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 02 ஏக்கர் 00 றாட் 00 பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதமான அரசு காணித்துண்டு - வடக்கில் : திலகரத்ன என்பவர் அத்துமீறிப் பிடித்துக்கொண்டுள்ள காணி ; கிழக்கில் : வெலிலுவுக்கான ஒதுக்கு; தெற்கில் : ரி. கே. குணதாச என்பவர் அத்துமீறிப் பிடித்துக் கொண்டுள்ள காணி ; மேற்கில் : ஒற்றையடிப் பாதைக்கான ஒதுக்கு மேட்டு நிலம்.

எம். டபிள்யூ. எம். எம். மதஹப்பொல,
பிரதேச செயலாளர்,
மிஹிந்தல.

2011.09.16.

6-182/11

அனுராதபுரம் நிருவாக மாவட்டத்தின் ராஜாங்கனய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் எப்பாவல கோறளையிலுள்ள 447 கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த ரண்தெனிகல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 03 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு எப்.வி.பி 429 ஆம் இலக்க இரேகை வரைதலில் 237 ஆம் இலக்கக் காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 01 ஏக்கர் 03 றாட் 17 பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதமான அரசு காணித்துண்டு - வடக்கில் : இலக்கம் 255 இல் காட்டப்பட்டுள்ள கழிவுநீர் கால்வாய்க்கான ஒதுக்கு ; கிழக்கில் : இலக்கம் 238 இல் காட்டப்பட்டுள்ள வயற்காணித்துண்டு ; தெற்கில் : இலக்கம் 249 இல் காட்டப்பட்டுள்ள வயல்கால்வாய்க்கான ஒதுக்கு ; மேற்கில் : இலக்கம் 236 இல் காட்டப்பட்டுள்ள வயற்காணித்துண்டு வயற்காணி.

ஆர். எம். ஜி. சேனாரத்ன,
பிரதேச செயலாளர்,
ராஜாங்கனய.

2011.08.10.

6-182/12

இணைப்பு 9

இணைப்பு 9

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

வடமத்திய மாகாண சபையின் அனுராதபுரம் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள ராஜாங்கனய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ஆர். எம். ஜி. சேனாரத்ன ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1992, சனவரி 27 ஆந் திசுதி வழங்கப்பட்டுள்ள அனு/ராஜா 116 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான யாய 05 வலது கரை, ராஜாங்கனய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வீரப்பலிகே பீட்டர் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, அனுராதபுரம் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 3043 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1999.07.07 ஆந் திசுதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னரிமையாளராக இருக்க விருப்பாத காரணத்தால் பின்னரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்குறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை

வடமத்திய மாகாண சபையின் பொலன்னறுவை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள ஹிங்குரக்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், பிரதேச செயலாளர் ரி. ஏ. டி. டபிள்யூ. தயானந்த ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதிஉத்தம சனாதிபதி அவர்களினால் 1997.03.07 ஆந் திசுதி வழங்கப்பட்டுள்ள பொ/ப்ர/ஹிங்கு 4406 ஆம் இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இலக்கம் 903 யுதகனாவ, திவுலன் கடவெல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் மிஸ்திரியலாகே அப்புஹாமி என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு, பொலன்னறுவை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 2/11/3/128 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2000.11.24 ஆந் திசுதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்குப் பின்னரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால் அல்லது உரிமையாளவர் இருந்தும் அவர் பின்னரிமையாளராக இருக்க விருப்பாத காரணத்தால் பின்னரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப் பத்திரத்தை மேற்குறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை

அட்டவணை

பொலன்னறுவை நிருவாக மாவட்டத்தின் ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சிங்களப் பற்றில் இலக்கம் 35 பளுவத்தன கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த யுதகனாவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், காணித் துண்டெனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 02 ஏக்கர் 00 றூட் 00 பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதுமும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதும்மான அரசு காணித்துண்டு : வயற்காணி : வடக்கில் : கழிவுநீர் கால்வாய்க்கான ஒதுக்கு ; கிழக்கில் : கே. ஜி. ரணசிங்க என்பவரின் காணி ; தெற்கில் : நீர்

வழங்கும் இரண்டாவது கால்வாய்க்கான ஒதுக்கு ; மேற்கில் : 16 ஆம் இலக்க வயற்காணி.

ரி. ஏ. டி. டபிள்யூ. தயானந்த
பிரதேச செயலாளர்,
ஹிங்குரக்கொடை.

2011.07.04.

6-182/13

நானாவித காணி அறிவித்தல்கள்

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல. : 4/10/21683
மாகாண காணி ஆணையாளரின்
இல. : என்சிபி/பிஎல்சி/2006/4/18/4.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21 (2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

அநுராதபுரம் மாவட்டம், ரம்பாவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 86, பாலஹொதவெவ கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கேதாவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் 556 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 01 எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் சுமார் 1.0118 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை பயிர்ச்செய்கை நோக்கத்திற்காகக் குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டுத் திரு. கிரிபண்டாகே ஜின்பால என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

2. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு:

வடக்கு : சுரதகொல்லாவ கிராம எல்லை ;
கிழக்கு : அரசு காணி ;
தெற்கு : ரம்பாவ ரதமல்கஹவெவ வீதிக்கான ஒதுக்கு ;
மேற்கு : அரசு காணி.

3. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக்கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகட்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்கும் அமைவாக இக்காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது :-

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (1995.06.15 ஆந் திகதி தொடக்கம்) ;

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- பிரதம மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட 1995 ஆம் வருடத்திற்கான அபிவிருத்தி செய்யப்படாத பெறுமதியின் நான்கு வீதம் வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இக்குத்தகைப் பணம் ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தி அமைக்கப்படும்.

ஆயினும் திருத்தியமைக்கப்பட்ட குத்தகைப் பணம் முடிந்த ஐந்து வருடங்களின் இறுதியில் கொடுபட்ட தொகையிலும் பார்க்க 50 வீதத்திற்குக் குறையாது இருத்தல் வேண்டும்.

தண்டப்பணம்.- காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட பெறுமதியின் 4% தின் மும்மடங்கு தொகை தண்டப் பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த தினத்திலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேசச் செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி பயிர்ச்செய்கை நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேச செயலாளர், மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளபோது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப் பகுதிக்குள் பூர்த்திசெய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) குத்தகை தொடங்கிய தினத்திலிருந்து குறைந்தது ஐந்து வருடங்களாகிலும் முடியும்வரை கீழ்க்குத்தகை அனுமதிக்கப் படமாட்டாது ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

4. இக்காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை கீழே குறிக்கப்பட்டுள்ள தினத்திலிருந்து ஆறு

வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாது விடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

குஷானி பொரலெஸ்ஸ,
உதவிக் காணி ஆணையாளர், (காணி)
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”,
காணிச்செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை.
2012.05.14.

6-280

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல. : 4/10/21670
மாகாண காணி ஆணையாளரின்
இல. : அனு/11/4/2/07/38.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21 (2) ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல்

அநுராதபுரம் மாவட்டம், நாச்சாதுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 260 சிராவஸ்திவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த சிராவஸ்திவத்த எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் எப்.வி.பி. 273 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 58 எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது. சுமார் 00 ஏக்கர் 01 றூட் 29 பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை வதிவிடம் அமைக்கும் நோக்கத்திற்காகக் குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு முன்னேற்றச் சேவை மன்றம் விண்ணப்பித்துள்ளது என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

2. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு:

வடக்கு : எப்.வி.பி. 273 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 61 ;
கிழக்கு : எப்.வி.பி. 273 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 57 (பிரதான பாதைக்கான ஒதுக்கு) ;
தெற்கு : எப்.வி.பி. 273 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 56 ;
மேற்கு : எப்.வி.பி. 273 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 59.

3. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக்கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகட்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்கும் அமைவாக இக்காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது :-

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (2011.12.28 ஆந் திகதி தொடக்கம்) ;

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- பிரதம மதிப்பீட்டாளரின் மதிப்பீட்டிற்குமைய சட்டப்படி காணி சையளிக்கப்பட்ட 2011 ஆம் வருடத்தின் காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்படாத பெறுமதியின் 2% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும் ;

தவணைப்பணம்.- இல்லை ;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த தினத்திலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேசச் செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணியில் மன்றத்திற்கான கட்டடம் நிறுவும் நோக்கம் தவிர்ந்த வேறொரு நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேச செயலாளர், மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளபோது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப் பகுதிக்குள் பூர்த்திசெய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) 2011.12.28 ஆந் தினத்திலிருந்து குறைந்தது ஐந்து வருடங்களாகிலும் முடியும்வரை கீழ்க்குத்தகை அனுமதிக்கப் படமாட்டாது ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும் ;

(ஐ) வீட்டினைக் கட்டுவதற்காக காணி பராதீனப்படுத்தப்படும் போது குறிக்கப்படுகின்ற காலவரையறைக்குள் வீட்டு வேலைகள் பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும். அவ்வாறு பூரணப்படுத்தப்படாதபோது நீண்ட காலக் குத்தகை இரத்துச் செய்யப்பட்டதாகக் கணிக்கப்படுவதுடன் அரசின் பேரிற்கு மீண்டும் காணி உரிமை மாற்றம் செய்யப்படும்.

4. இக்காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை கீழே குறிக்கப்பட்டுள்ள தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாது விடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

குஷானி பொரலெஸ்ஸ,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”,
காணிச்செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை.
2012.05.15.

6-281

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல. : 4/10/209.
மாகாண காணி ஆணையாளரின்
இல. : என்சிபி/பிஎல்சி/2006/எம்ரி/04.

முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21 (2) ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல்

அநுராதபுரம் மாவட்டம், மிஹிந்தலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட 572, ஹேனவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த நல்லபாம்புகுளம் எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளது எவ். வி. பி. 174

ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 01 எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் சுமார் 0 ஏக்கர் 0 றாட் 30 பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை வதிவிடம் நோக்கத்திற்காக குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு திரு. கல்பொக்க ஹேவாகே சோமதாச என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

2. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு:

வடக்கு : கில்பட் என்பவரின் காணி ;
கிழக்கு : பியசேன என்பவரின் காணி ;
தெற்கு : நிசல் மாவத்த ஒதுக்கம் ;
மேற்கு : உட்பிரவேசிக்கும் பாதைக்கான ஒதுக்கம்.

3. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக்கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகட்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்கும் அமைவாக இக்காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது :-

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் 1995.06.15 ஆந் திகதியிலிருந்து முன்னோக்கி);

(ஆ) வருடாந்தக் குத்தகை.- பிரதம மதிப்பீட்டாளரினால் மதிப்பீட்டிற்கமைய 1995 ஆம் ஆண்டிற்கான காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்படாத பெறுமதியின் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும் ;

தண்டப்பணம்.- காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட பெறுமதியின் 4% தின் மும்மடங்கு தொகை தண்டப்பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்;

(இ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த தினத்திலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேசச் செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வதிவிட நோக்கம் தவிர்த்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;

(உ) பிரதேச செயலாளர், மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;

(ஊ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;

(எ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளபோது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப் பகுதிக்குள் பூர்த்திசெய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(ஏ) குத்தகை தொடங்கிய தினத்திலிருந்து குறைந்தது ஐந்து வருடங்களாகிலும் முடியும்வரை கீழ்க்குத்தகை அனுமதிக்கப் படமாட்டாது ;

(ஐ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும் ;

(ஓ) வீட்டினைக் கட்டுவதற்காக காணி பராதீனப்படுத்தப்படும் போது குறிக்கப்படுகின்ற காலவரையறைக்குள் வீட்டு வேலைகள் பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும். அவ்வாறு பூரணப்படுத்தப்படாதபோது நீண்ட காலக் குத்தகை இரத்துச் செய்யப்பட்டதாகக் கணிக்கப்படுவதுடன் அரசின் பேரிற்கு மீண்டும் காணி உரிமை மாற்றம் செய்யப்படும்.

4. இக்காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை கீழே குறிக்கப்பட்டுள்ள தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாது விடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

குஷானி பொரலெஸ்ஸ,
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
“மிஹிசுத மெதுர”,
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை.
2012.05.14.

6-443